
Lot 1 
A Victorian cranberry and Vaseline glass five branch epergne. 60cm high
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Victorian burr walnut and ebony musical cigar dispenser, adorned with ormolu decoration.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A pair of Royal Worcester figures. La fleur and le panier, both modelled by A Azori. (approximately 30cm).
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Elkington & Co silver plated water jug designed by Dr. Christopher Dresser. C. 1865, circular bulbous body and stylised
handle, design No. 16587. 21cm height
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Two Border Fine Art models of Labradors by Ray Ayres.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Chinese celadon coloured vase. Character marks to the base. (Height 26cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Staffordshire 'Ferona' coffee set. Coffee pot, 6 coffee cups, 5 saucers, milk jug, sugar bowl.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A collection of Lord Nelson pottery. 'Gaytime' storage jars, salt and pepper pots, butter dishes, vinegar bottle, examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Large crystal punch bowl with 12 punch cups & silver plated ladle.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A pair of ornate hammered brass effect and mirrored table lamps. (69cm tall)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A group of ceramics. Brentleigh ware 'Delwood' vase, Ranleigh 'Alton' vase, Keele pottery teapot examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Four albums of signed/unsigned military/aviation covers including Alan Deere, Lord Elworthy and many others.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
A group of ceramics. Beswick 'Panda' teapot, Portmeirion (oven to table) chicken lidded dish, Price Kensington teapot
examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Two albums of stamps and covers - containing a mixed collection of military signed / unsigned covers including limited
editions etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A quantity of costume jewellery. Including rings, necklaces, beads, earrings, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Four Royal Mail Special Year Books - all intact with mint stamps included for the year. (1986, 1990, Elizabeth II, & 1985)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A box of mostly paperweights. Including pewter fairy examples, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
An RAF album of 1st day covers (all signed) - to include famous pilots - Wing Commanding Officer P.J Day 617 Squadron, &
Richard Todd who played Guy Gibson in 'The Dambusters' film etc.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A box of wristwatches. Including quartz and manual examples, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A large collection of RAF Escaping Society covers (Limited Editions). (54 in total). To include Stalagu Luft III, Stalagu Luft III
The Wooden Horse, Flt-Lt L Butcher from Colditz Castle & Eric Williams V.C. etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A wooden scratch build model of a ship. (107cm long)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
An album of RAF signed limited editions covers of Historic Aviators - to include Freddie West, Alan Deere, Jean Batten plus
many more.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A quantity of ceramic figures formed as ladies. Including Royal Worchester examples, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
Three albums of Concord Memorabilia - to include menus, postcards and photographs etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A boxed Border Fine Arts model by Ray Ayres, Tawny Owl on Milestone.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An album of WWII signed limited edition covers - comprising of mainly ace pilots. To include - Flight Lieutentant R.G.
Thackeray D.F.M, Cpt Harold Marcus Ervine-Andrews V.C Dunkirk etc.
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A vintage cast iron embossing stamp, The Ezi-Span.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A group of ceramic's. Eastgate pottery, Hornsea, Sylvac examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A group of Beswick dog figures. Black Labrador puppy, Dachshund, German Shepherd puppy, Brown Terrier (small),
Spaniel, Corgi.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A large oval brass vanity mirror on stand. (Height 58cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A group of World & British pre decimal coins.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A tray of pocket watch movements, mostly with enamel dials.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A group of Beswick dog figures. Collie Large & small, Dachshund, Brown Terrier, Mini Pinscher (with box), Golden Labrador.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A tray of watch spares. Includes movements, dials, cases etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A collection of watches and watch spares. Includes movements, cases, straps etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
A Japanese Kutani tea set. With Geisha girl detailing in cups.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A group of Beswick figures. Pig sitting, Fox lying, Barn Owl, Hen in Basket, Long Haired Cat. (original boxes apart from Hen
in Basket)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Dansette 'Conquest Auto' portable record player (missing legs) in red and cream. H:25.5cm, W: 40.5cm, D: 45.5cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
An assortment of ten pocket watches. Includes Paget & Co full hunter, Superior Railway Timekeeper, Marine Chronograph
etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Two cased pairs of binoculars. Includes Super Zenit 20x50 and Omiya 10x50.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A hardwood oriental carved figure depicting a sage figure with scroll. This figure has ivory carved teeth. H: 40cm, W:
14.5cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A collection of mainly Warwick bone china teawares. Also includes similar Royal Albert cup and two saucers.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
An Oriental hanging brass bell - with striker on stand modelled as a stylised dragon. H: 44cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A collection of model cottages. Includes Lilliput Lane, musical example, clock etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A collection of ceramics. Includes Maling, Wedgwood, Royal Worcester etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A mixed group of mainly figures. Includes Willow Tree, Royal Worcester Moments, pair of bisque figures and an enamelled
vase.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
A collection of crested china. Includes Carlton Speak No Hear No See No, Grosvenor, Arcadian etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A collection of art glass. Includes Whitefriars jug, large blue glass vase etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A group of ceramic's. Royal Doulton, Royal Adderley, Johnson Bros examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A selection of various Royal Doulton - to include 'Gold Lace' dinner wares, 'Grantham' platter & plates, 'Will o' the Wisp' milk
& sugar bowl & an 'Ambleside' lidded sugar bowl etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A collection of glass paperweights. Caithness 'Swirly Whirly', Royal Crest 'Apollo' examples etc. (two with original boxes)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Two pieces of art glass. Includes large vase and multicoloured dish. (vase height 31.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A selection of various named ceramics - to include Abbeydale 'Morning Glory' (four trios & sugar bowl), J&G Meakin 'Dahlia'
five coffee cups & saucers, five 'Filigree' side plates & a 'Maddock' plate etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A group of collectables. Includes filigree box, collector's spoons, thimbles, miniature musical instruments etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A basket of costume jewellery. Beads, Necklaces, brooches examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A collection of flatwares. Includes demitasse spoons with coffee bean terminals, mother of pearl handled examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A collection of costume jewellery. Mainly earrings (clip on/stud), brooches, rings examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
A group of mainly Treen collectables. African hardwood carved spears (71cm length), Ouro Artesania Wood carved
Blacksmith No 402, School Bell, The Watts Premier Tie Press examples etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A wooden hand painted Pinnochio puppet. (45cm length)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A collection of various named ceramics - to include a Royal Winton group with rose pattern, Coalport 'Ming Rose' bell &
plate, a 'Crown Devon' cup and side saucer & James Kent dish etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A replica Blunderbuss pistol. (42cm length)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A group of oriental style figures. carved soapstone figure, seal stones examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Two boxes of collectables. Includes wristwatches, silver handle button hook, tin plate cars, oriental snuff bottle etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A pair of decorative oriental vases, with carved oak stool. (Vase height 44.5cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A group of costume jewellery & Python skin handbag. necklaces, earrings examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A box of collectables. Includes Army Club cigarette cards, Hydrometer, four chamber decanter etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A collection of mostly glassware. Includes etched glass punch bowl and glasses, cocktail shaker, Babycham glasses etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A large alabaster table lamp with floral decoration. (Height 59cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 69 
A large decorative pottery mantel clock. Decorated with figural panels depicting Louis XV, Duchess De Montepan and one
other. (Height 47cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A tray of mostly ceramics. Includes Doulton Lambeth jug, continental vase with applied floral decoration, pair of large
pottery vases etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Four silver plated trays - comprising of two handmade circular trays and two oval trays with the names Collis & Co &
Elkington & Co.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A selection of 'Homer Laughlin' Georgian tea & dinner set. Comprising of seven tea cups & saucers, eight dessert & soup
bowls, lidded sugar bowl & eight dinner plates etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A set of cast iron kitchen scales. Joseph & Jesse Siddons Ltd.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Gold Lustre coffee set. 'Epiag D.F Czechoslovakia' Coffee pot, milk jug, cups/saucers examples etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A French 1868 pattern sword bayonet in scabbard. With brass grip. Inscription to edge of blade. Hilt and scabbard stamped
80851. (Blade length 57cm).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
An early 20th century bayonet with leather scabbard. (Blade Length 37cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A cased Victorian Joseph Rodgers & Sons carving set. With silver collar assayed 1883 and bone handles.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A group of six glass paperweights - comprising of a signed 'Lou Thomas' (C11G) example, a glass elephant by Alum glass
and three paperweights with underwater scenes etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A cased pair of French War Office Model binoculars.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80 
Two ceramic figures. Charlie Chaplin (38cm height) & Laurel & Hardy (29cm height).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Four The Leonardo collection figures. 'Constance', 'True Poise', 'The flower seller', 'Sara Louise'.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A selection of twenty collectors plates - comprising of thirteen 'Wedgwood' limited edition Country Days & Life on the Farm
(Colin Newman), six 'Royal Doulton' village scenes & one 'Royal Worcester' - Along the Towpath.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A model wooden ship. 'Spanish frigate' (42cm height 58cm length)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A collection of Royal Albert Old Country Roses bone china teawares. (approximately 47 pieces).
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A group of miscellaneous. Carved wooden candlesticks, Wade Tortoise's, SMF Schramberg storage jars.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A Royal Albert Regal Series bone china part tea set, along with a Carltonware dish.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A leather bound photograph album. No contents.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A collection Diamond China teawares, with blue and gilt borders. 7142 to base. (40 pieces).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
An Indian sword with purple velvet scabbard. (Blade length 73cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Two 19th century sarcophagus shaped tea caddies.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A gilt lustre coffee set. Decorated with transfer printed panels, scene with two lovers.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 92 
A collection of powder compacts. Includes Stratton, Volupte etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A pair of gold plated spectacles in monogrammed tortoise shell case. Spectacles stamped Algha 12KT GP.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A cased set of six gold plated Auphir coffee spoons.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A small group of collectables - comprising of a Festival of Britain coin shaped soap from 1951 in original box, a Memorial
five pound coin of Princess of Wales in original packaging & set of three Silver Jubilee coasters (boxed).
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A small collection of silverplated items. Includes a pair of pierced bon bon dishes and three spoons.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A mid 20th centurty zebrawood cigarette dispenser.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A group of collectables - comprising a selection of stamp book leafs with stamps from Japan, Kenya & Austria, and a group
of commemorative Royal books and magazines to include King George V & King Edward VIII etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A cased silver plate fish knife and fork with bone handle and pierced decoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A pair of pottery gilt decorated ornamental elephants.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A boxed George VI coronation bread knife.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A collection of mainly boxed watches. Includes manual Seiko, Rotary, Sekonda etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
A selection of blue & white Oriental style ceramics - to include, a plate decorated with Koi fish, two small vases decorated
with figures & a small lantern. 
Plate: D:30cm.
Vases: H: 14cm.
Lantern: 12.5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A Colclough tea set. cups/saucers, milk jug, sugar bowl, cake stand, side plates examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A box of miscellaneous collectables. Includes Harrods millennium bear, baby spoon and pusher, 19th century Barrack Room
Ballads book, Martin's copper jug etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A Selection of Oriental Ceramics - To include three snuff bottles, two bisque figures, a small pin dish with figure etc.
Lion H: 10cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A boxed Corgi die cast Major No 27 Gift Set Machinery Carrier with Bedford Tractor Unit and Priestman Cub
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A selection of oriental items - to include a ceramic figure holding a fish, three carved hardwood animals (Owl, Monkey &
Tiger), & two squat vases with lid and stopper etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Boxed Corgi die cast Car Transporter. No. 1138, with Ford tilt cab H series tractor.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A boxed Dinky 952 Vega Major Luxury Coach. with dark blue interior and white body.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A boxed Dinky Toys 925 Leyland Dump Truck with Tilt Cab.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A large metal centrepiece. (Height 24cm, Diameter 32cm).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A collection of mainly costume jewellery. Includes earrings, ebony handled button hook, necklaces etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
A Dinky Toys die cast 100 Lady Penelope FAB 1 boxed.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A collection of Wade Collector's Club figures. The Big Bad Wolf and Three Pigs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A collection of Aynsley 'Orchard Gold'. Vases, bud vases, planter, trinket box, pin dishes, mantle clock, cup/saucer. To
include Aynsley Orchard Gold Windsor Table lamp & Shade.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A group of mid century style items - to include two West German style vases & a Whitefriars style blue cubed vase.
Brown: H: 21cm.
Yellow: H:20cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A group of Dinky toys vehicles. A boxed Spectrum pursuit vehicle No. 104, boxed Refuse wagon 978, Rolls Royce Phantom V
No 152, AEC Articulated Lorry & Trailer No 914.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A group of die cast vehicles. Corgi Toys 247 Mercedes Benz 600 Pullman (boxed), Corgi Classics 9013 1915 Ford (boxed) &
Matchbox Y-10 1928 Mercedes Benz (boxed)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A quantity of copper lustre. Including goblets, jugs, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A Braun Buffel ostrich leather handbag, along with a leather satchel type bag.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A .177 calibre break barrel air rifle. CAN NOT POST.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Fifteen small Royal Doulton character jugs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Three editions of The Wonder Book. Navy, Aircrafts and Soldiers.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
A quantity of copper lustre jugs. Including set of 3 graduated examples, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A Clarice Cliff Newport pottery Fantasque biscuit barrel.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A carved mahogany toilet mirror with drawer base.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A carved wooden cobbler shop display model. Includes wooden bench and an assortment of wooden clogs etc. H: 49cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A Bernhard Bloch figural tobacco jar.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
An African carved wooden bowl and similar figure. Bowl with tribal mask decoration. (Bowl height 21cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A large ceramic decorative vase. Decorated with figures and flowers. (46cm tall)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A group of metalwares. Includes copper kettle, hand bell, Mappin & Webb spoons, wine coaster.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A System 2 Scientific Anglers fishing reel, 1213.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A Winterhalder & Hofmeier oak cased 8 day mantel clock with barley twist columns. Movement marked W&H SCH.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A small selection of ceramics - comprising of a late 19th Century small lidded tureen decorated in a white & lilac pattern,
together with a Alfred Meakin vase in the 'Curzon' pattern. 
Vase: H: 15cm. 
Tureen: H:13cm, W:21cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
Portrait of Pakistan, Bashir Mizra; a folder of portrait prints
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A small group of Oriental Collectables - Comprising of: Chinese Brass Shoehorn, decorated with Dragon to the handle, a
fruitwood carved figure, miniature Terracotta Army Style Figure with impressed marks and metal Cloisonné Ginger Jar etc.
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A Radford novelty pot pourri bowl formed as a lily pond, along with a Wilkinson wash jug.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A glass spaghetti jar with contents of marbles. (Height 56.5cm).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Trio of Willow Tree Figures, including 'Our Gift - 2006', 'Cherish - 2002' and 'Promise - 2003'.

Tallest:23cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Royal Doulton Carlyle blue tea pot, lidded sugar bowl & milk jug.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A box of collectables. Includes Corgi Chitty Chitty Bang Bang, vintage football pump, car workshop manuals etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A Group of Ceramics, comprising of a possible 898 Sylvac Art Deco Diamond Shaped Vase with Frog Insert and two
unnamed jugs and one vase.
Tallest vase: H:26.5cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Two vintage bellows cameras. Ross Ensign Snapper and a Kershaw Eight-20 Penquin.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A collection of ceramic Scottish Terrier dogs. Includes three Royal Doulton and one Royal Copenhagen example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Hornby Dublo 3231 0-6-0 Diesel electric shunting locomotive boxed D3763.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
A pair of carved and ebonised book ends. African tribal busts.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A vintage cased Goldeck camera with accessories. Hanimex Sekonic exposure meter, West Flash Gun etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A group of Hornby Dublo. Breakdown crane with match trucks/screw jacks 4620 boxed, Co-Co diesel -electric locomotive
No.3232 boxed, L30 Bo-Bo diesel electric locomotive boxed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A selection of mostly costume jewellery - comprising of a jewellery box with a selection of necklaces, brooches, earrings
and ladies watches ( Rotary ladies wrist watch)a set of boxed cufflinks, two willow style figures etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A collection of tea cards. Mainly Brooke Bond Tea - Wonders of Wildlife, Play Better Soccer, The language of tea, Asian Wild
examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A group of 1960's Bourne Denby Stoneware. Two Large bowls & Three square dishes, designed by Glyn Colledge, (both
bowls & one dish signed)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A carved oak Art Deco bookstand complete with an array of similar period hard back books, 49cm wide.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A cast iron mechanical money bank in the form of Punch and Judy, approximately 18 cm (height). To include a vintage cast
iron Artillery bank money box 15cm (height)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A group of glassware - to include an unmarked white metal mounted glass claret jug with stopper, two cut glass decanters
and tankard and a glass goblet with Ruby Wedding engraved.
Claret jug: 35.5cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A box of costume jewellery. Includes shell necklace, white metal bangle, beads etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A collection of glass wares. A Fenton Amethyst carnival bowl with grape design, three Fenton glass slippers, marigold
strawberry bowl examples etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 158 
A box of costume jewellery. Includes boxed earrings, white metal bracelets etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A box of silver and silverplate items. Includes silver topped salt and silver rimmed salt cellar.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A ladies vintage crocodile skin bag. Retailers label for Lily Shoes.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A basket of costume jewellery. Includes beads, pendants, bracelets etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A selection of twelve tall stem cut glass wine goblets - comprising of three various colours, cobalt blue, tangerine orange &
smoky purple. H: 21cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Japanese Meiji period imari scallop edge bowl and bud vase together with a paper mache and cinnabar lacquer inlaid lidded
bowl
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A collection of costume jewellery brooches. Includes yellow and white metal, paste set etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A collection of coloured glass - comprising of two 'Caithness' cobalt blue and silver vases, six mustard coloured Whiskey
glasses with a Roman design and a cut glass smoky purple bowl with scroll feet. 
Tallest Vase: H:14.5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A tin of costume jewellery. Includes bangles, amber pendant on chain etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A boxer Russian microscope and associated items
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A collection of mostly ceramics - comprising of a 'Minton' Kent blue and white plate and small dish (29993), a
'Wedgwood'(YY4103) bone china gold leaf and green pattern plate, Crown Chelsea two cups and saucers and four side
plates & a Venetian glass bird.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
A display box of 36 dress rings.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A group of glass paperweights. Victorian glass dumps to include three John Ditchfield glasform iridescent ducks.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A box of collectables. Includes carved wooden bust, cork display, oriental napkin rings etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A Childs toy horse with inset glass eyes C1930
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A group of blue & white ceramics - to include a Delft -Blauw hand-painted lidded tureen, a Delft Cow cream jug and a
Willow pattern square dish etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A box of collectables. Includes lighters and cigarette cases.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Five vintage glass bottles. Sheffield City Hospital, Eagle Brewery Lowestoft, W.C. Simpson & Co Pudsey examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Comitti of London eight day mahogany cased Westminster quarter chiming mantle clock.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A collection of quartz wristwatches.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A Tiffany style dragon fly table lamp. (32cm height)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A group of kitchenalia. Two Gripstand ceramic bowls, vintage Pyrex oven table glass rolling pin (boxed), A model Morphy
Richards Auto control iron.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A box of quartz wristwatches.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
A late 18th C/Early 19th C Swiss inlaid Rosewood Music box. the hinged lid enclosing music box playing eight airs. (49cm
width, 17cm height, 21cm depth)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A box of ladies and gents mechanical wristwatches.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A set of five Wade 'Natwest' piggy banks, with original stoppers, to include Woody; Annabel; Maxwell; Lady Hilary and Sir
Nathaniel.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A collection of three 'Pendelfin' rabbits and decorative stand. - to include rabbits 'Barrow Boy', 'Peeps' & 'Snuggles'. 
Stand: H: 7cm, W: 24.5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A collection of Beatles memorabilia. Includes records, 1960s bubble gum cards etc.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A collection of Educating Rita ephemera. Includes lobby cards, slides, biography etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Two Mahogany Mantle clocks. A Elliott clock A. Nixon & Sons ltd chesterfield & one similar example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A Japanned musical jewellery box and matching album.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A vintage Bentima brass 8 day lantern clock. (10cm height)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A Tempus Fugit Rosewood mantle clock. with Elliott London movement (with key) (30cm height)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A vintage mahogany Reuge swiss music box. 3 airs (20cm width).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
Three Warner Bros die cast vehicles. Porky Pig, Road Runner examples (still in original packaging)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Three vintage wall clocks. Includes two Smiths bakelite examples and a Dutch style example.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A box of watch spares. Includes balance wheels, Omega examples, glasses etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A group of collectables. Includes pewter pocket watch stand, glass oil burner etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A small bijouterie/display cabinet.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A bakelite Smiths Sectric electric mantel clock.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A box of wristwatches. Includes quartz, manual and automatic examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Four mantel clocks. Includes oak Art Deco example, Smiths etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Dutch Wall clock & Torsion clock. (63cm height wall clock)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A pair of Indonesian ebonised puppets.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A 'Boxford' metal working lathe together with & box of spare parts. H:117cm,W:107cm,D:44cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A BSA 250cc C12 Motorcycle. Registration PWV 228 complete with V5 documentation and dating certificate from the BSA
owners club, also some spare parts.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 204 
Two boxes of CDs. Includes big bands, jazz etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A box of The Great Musicians magazines. Includes Beethoven, Brahms, Chopin, Mozart etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A quantity of tools. Including cased electric drill, screw drivers, saws, spanners, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A box of records. Includes brass bands and military bands, Thurcroft, Dinnington, Grimethorpe etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A metal tool case of vintage hand tools. Including hammers, saws, hand crack screwdrivers, wood planes, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A box of classical LP records.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A box of assorted board games. Monopoly, Mastermind, Shout examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A box of classical CDs and magazines. The Classical Collection.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Three boxes of children's toy vehicles. Tonka example etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A box of LP records. Includes Vera Lyn, Down Memory Lane, War Years etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A group of advertising metal tins. Oxo, Fine Fare Choice tea, Heller Confectionery Ltd examples etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A box of LP records and box sets. Includes Nat King Cole, Bing Crosby etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 216 
Two boxes of miscellaneous. Sadler, Carltonware, Foreign examples etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A box of easy listening LP records. Includes Petula Clark, Roger Whittaker etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Two boxes of miscellaneous. Including decorative vase, brush set, bagatelle board, wooden storage boxes, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A collection of vintage decorative tins. Comprising of 'Blue Bird Toffees', 'Rowntree', 'Gray Dunn Biscuits' & 'Dutch Tin
Afternoon Biscuits' etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A collection of mainly cabinet plates. Royal Doulton, Wedgwood, Alfred Meakin examples etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Two boxes of orange carnival glass. Vases, bowls examples etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A quantity of hi-fi equipment. Including speakers, Crown portable radio, Toshiba tuner, Hitachi turntable, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Two boxes of miscellaneous. Including ceramics, wooden ornaments, composite tusk ornament, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A box of assorted children's books. Ladybird/Disney The Jungle Book, Beatrix Potter The Tale of Jemima Puddle-Duck,
Thomas Christmas Party examples etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A quantity of mostly camera equipment. Including Bell & Howell filmosonic XL, Sharp Zoom 8, Kodak, Vivitar, pair of
binoculars, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A box of assorted advertising metal tins & wooden boxes. Murrays Erinmore flake, Carnation corn caps, Schrader valve caps
examples etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
The New Grove, Dictionary of Music and Musicians, volumes 1-20.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A set of four Henselite lawn bowls, in carry bag.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Two boxes of mainly photography genre books. Michael Freeman The 35mm Handbook, Michael Langford The book of
Special effects photography, John Hedgecoe The Art of colour photography examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Two picnic hampers. Brexton example.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A collection of vinyl LP's records & 45 rpm. To include A voice to remember (The sounds of 75 years on EMI records), Elvis
Presley, Ella Fitzgerald examples etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A collection of Breweriana - comprising of three metal pub trays, thirteen bar top towels (Capt Morgan & Stella Artois) &
two 'Tuborg Larger' ashtrays.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Militaria -A twin handle tin trunk with contents of WW2 military equipment. To include gas mask, radio headphones &
microphone, a George VI medal 1939-1945, canvas bag, water bottle, used shells & bullets etc.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Two boxes of miscellaneous. Meat plates, Avometer Eight Mk.6, various Music circulating library (boxed) examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A collection of boxed tools - comprising of a 'Parkside' laser type spirt level, a Black & Decker Quatro drill & a Performance
NLE 18 rechargeable hammer drill.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A cased 'Performance' multipurpose hand-held saw, together with a selection of blades.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A collection of tools - comprising of a cased 'Rapesco' electric stapler with extra staples, a cased set of drill bits & a 'Blue
Print' Fuel Filter etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 21 of 54

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables - Online Only. Viewing and Collection by Appointment. - Starts 14 Jun
2021



Lot 238 
Two boxes of miscellaneous. Includes lemonade jug, glass goblets, Doulton's etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A selection of two tool boxes - comprising of a metal box with a large collection of various sized spanners, bolt & nut
removers & socket set, together with a plastic tool box with a selection of tools such as chisels, screwdrivers etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Two boxes of miscellaneous. Includes ceramic animals, art glass, blue and white etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A box of jewellery boxes, ring sizer etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Two boxes of diecast cars and annuals.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A box of LP records. Includes Led Zeppelin, The Beach Boys, John Lennon etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A box of miscellaneous. Includes binoculars, metalwares, Tasco scope etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A box of 1970s single records.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A box of miscellaneous. Includes games, flatwares etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A collection of Hornsea Pottery 'Saffron'. Coffee pot, teapot, mugs, milk jug, plates examples etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A selection of Hornsea pottery (Saffron & Bronte) - comprising of three coffee jars & two sugar jars (Saffron) & one coffee
jar (Bronte). H:11cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Two boxes of lamps. Includes six halogen lamps and five downlighters.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
A collection of vintage engineering tools. Includes Lal Ltd. etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A collection of Midwinter tea & dinner wares. 'Sienna', cups/saucers, plates, milk jug examples etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A box of commemorative mugs. Includes antique examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A group of Meerkat soft toys. Compare the meerkat Sergei & Aleksandr examples etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A box of vintage cutlery cases.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A box of miscellaneous. Ellgreave Saxony storage jars, Alfred Meakin, ceramic fruit bowls example etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A box of collectables - comprising of twelve assorted books to include 'Newnes Family Health Encyclopaedia & The Modern
Woman's Home Doctor, a set of six Middle East tea glasses and a boxed stethoscope etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A wine making kit - to inclued Glass Wine Hydrometer, Hand corker, fermenting bin (25L) & fermenting cleaner etc. some
glass bottles in the storeroom to go with this lot
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A collection of Dunhill items. Includes twenty boxed Eau De Toilette bottles (full) and five new ties.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A box of miscellaneous. Includes Italian Borsa Lino handbag, Harrods bear, vintage tinplate toys, Georgian decanter etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A box of vintage children's books.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A box of LP records. Includes The Beatles, The Police, Blondie etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 262 
A box of single records. Includes Queen, Pink Floyd, Thin Lizzy etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A cased electric Singer sewing machine.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A box of miscellaneous - to include a 'Wedgwood' deep blue vase, Poole candle holder & James Kent Ceramic plaque etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Two boxes of miscellaneous - to include a Picquot ware sugar bowl, a pair of enamel pans, a commemorative tin and a pair
of wooden fishing reels etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A box of assorted vintage table linen - comprising of table runners, linen centre pieces, and throw etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Three boxes of new Police uniform shirts & two clip-on ties. Eight in total.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A box of medical books.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A box of assorted handbags. Diva Italy, St. Michael's examples etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A collection of cut crystal glass ware's. Edinburgh crystal, Bohemia, Stuart examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Two carry cases of single records. Includes Rod Stewart, Ringo Starr, Whitesnake, Culture Club etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
An assorted group of Oriental Collectables. To include: Blue and White Raised Bowl, a pair of matching Blue and White jars
and a small hand painted bowl etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A box of miscellaneous. Includes Crescent Toys signal post, axe, composite Buddha figure, cutlery etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 274 
A group of miscellaneous ceramic's. Poole, Beswick, Royal Worcester, Coalport examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A box of photographic. Includes Canon EOS 1000F, Agfa, Yashica binoculars, lenses etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A Toyota sewing machine - to include instruction manual & foot pedal. H: 31cm, W:37cm, D: 15.5cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Hornby Dublo OO gauge Electric Train set. To Include Duette twin supply power unit, power control unit A2 by Meccano
(boxed), Hornby D1 island platform (boxed), Hornby Duplo 3728 isolating switch points, Duchess of Montrose B46232
locomotive examples etc.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Two boxes of books. Laurie Penman Clock Escapements, Max Craven The Smiths of Derby, Steve & Darlah Thomas Joyce
of Whitchurch clockmakers 1690-1965 examples etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
An American drop dial wall clock together with a boxed lot comprising turned and carved wooden spare clock decoration
pieces.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Three boxes of miscellaneous. Includes photographic, sewing, ceramics, horse rosettes etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A collection of vintage glass/chemist bottles.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A collection of vintage glass/chemist bottles.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A selection of mostly silver plate - to include, a cruet set on tray, a triple serving dish, a serving tray and an anniversary
plate etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A quantity of bronze cutlery - to include knives, forks, spoons (60 pieces) & cruet set on a tray.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 285 
A selection of metalwares - to include a six person canteen of stainless steel cutlery, a 'Salter' kitchen weighing scale with
brass weights, together with a John Heath (Birmingham) letter weighing scale with brass weights.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A box of single records. Includes promotional/demo examples.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A box of LP records. Also includes retro record holder.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A box of 1980s single records.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A box of antique braids, fringes and trims. (A/F)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A box of miscellaneous, mainly ephemera. Includes Triang railway, postcards, stamps etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A box of promotional music posters. Includes Led Zeppelin, Iron Maiden, Pink Floyd etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A large collection of mostly crested china - to include 'Willow Art', 'Carlton' & W.H.Goss etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A box of tools. Includes wood boring set etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A box of miscellaneous - comprising of three ceramic tankards, two depicting hunting scenes and a hand-painted 'Sandland'
character tankard, a boxed game of carpet crocket and two metal goblets etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Three boxes of 'Black & Decker' 6mm wood chisels - comprising of five chisels in each box (15 in total).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A box of various clock spares. Includes glasses, bells, coils, dials etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 297 
A collection of twenty eight vintage books - to include Dante The Divine Comedy (Inferno), Mini MK.II motor manual,
Amazon Journey by Barrie McBride & a 1st edition of The heart of the family by Elizabeth Gouge etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A collection of clock movements. Includes Haller, Smiths, Junghans etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A box of mostly dolls - to include three boxed porcelain dolls from 'The Heritage Mint Ltd' collection - Ashley, Brooke &
Jennifer (H:40cm), an unopened pack of Play-doh and a vintage Pardoes Jester doll etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A collection of clock movements. Includes Vincenti, Smiths etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A box of books and annuals. Including Marvel X-Men comic, Bubbles annuals, Beatrix Potter books, football programme, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A box of vintage games. Including dominoes, wooden puppets, balloon modelling kit, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A box of dolls. Including Hamilton collection, bisque headed examples, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A carved mahogany over mantel mirror. (81cm x 122cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Two wall mirrors. Including ornate gilt framed bevel edge example.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Three Claire Burns horse prints. One titled 'A tender moment' and the other two 'Caress'.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A framed Baptism certificate. 'Fanny Unsworth' 1897.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
A British Airways Concorde print (Simply the Best) signed by Timothy O'Brien, which includes eight signatures of Concorde
Pilots. (No 251/1950).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A carved oak Muller & Co. wall clock.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A small framed pencil sketch of a ship. (10.5cm x 16cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A framed George Cunningham limited edition print, Two Free Houses. Signed in pencil with blind stamp. (37cm x 49cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A framed boxing poster. Evander Holyfield vs Lennox Lewis, Madison Square Garden, 1999.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
After Pieter Bruegel (1564-1638) framed print 'The Blue Cloak'. (77cmx57cm)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Three framed Cecil Aldin hunting prints. The Warwickshire, The Blackmore Vale and The Duke of Beaufort's.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Louis Jennings 1919-2018, 'Derbyshire Elm' framed oil on canvas 25 x 20cm with other similar example.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A large silk mounted Chinese watercolour scroll painting of a landscape. This item Chinese markings to the top left on
image. 
Full length: H:135cm x 53.5cm. 
Image size: H:65.5cm x 44cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Two framed oil on canvas paintings. Including scene of Paris example, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
An Atsonea gilt bevelled mirror together with a framed sampler. 
Mirror: H: 88cm, W: 63cm. 
Sampler: H:41cm x W:29cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 319 
Joseph Foster, A gilt frame watercolour, rural landscape with a bridge, titled Penny Bridge. (27cm x 37cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Three framed pictures. Includes print after Fred Simpson, Ingleby Arncliffe, Margaret Totty and M Hirrell watercolours.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
An oak framed watercolour of a boat. Signed S M Wylie. (21cm x 28cm).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A framed 'Bernard Buffet' print of a harbour scene. H:53cm W:78cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A Sheffield Eagles Rugby League Club Signed framed Poster. Sheffield Eagles v Wigan 27.3.94 Match ball Sponsor Adgenda
(21cm height 17cm width)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A modern William Widdop Mahogany pendulum wall clock.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A Timemaster Wooden Westminster Chime Wall Clock.
H:64cm, W:26cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A Victorian mahogany Vienna spring driven eight day wall clock, chiming on a coiled gong 84cm high.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A Victorian eight day wall clock with Jungian's movement chiming on a coiled gong.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
American style drop dial wall clock with quartz movement together with an H Samuel mahogany eight day pendulum wall
clock with quarter chime Westminster movement.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Four small framed landscape watercolours. Includes two by R Johns and two by LJ Conway.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 330 
A Schatz brass cased mechanical ships clock. on wooden mount marked 'Sylvia' ' Bermuda 1965'
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A Tempora brass mechanical ships clock on a mahogany mount. (with key).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A carved mahogany eight day wall clock. Chiming on a coiled gong.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Three wall mirrors. Including gilt framed example.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
An oak cased eight day drop dial wall clock. No dial.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A late 19th century inlaid drop dial wall clock case. No movement or dial.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Two American wall clocks. Includes Chauncey Jerome and EN Welch examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
An American wall clock by Waterbury Clock Co.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A 19th century walnut Vienna clock case.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Two American wall clocks. Includes Seth Thomas and Sperry & Shaw.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A large mahogany library table fitted with two skirt drawers. (H78cm x W198cm x D94cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A large carved oak dresser top fitted with three shelves. (H130cm x W183cm x D38cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 30 of 54

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables - Online Only. Viewing and Collection by Appointment. - Starts 14 Jun
2021



Lot 342 
A pine coffee table along with a similar side table.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A pine kitchen table. (H76cm x W120cm x D76cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A set of 6 painted steel tubular stacking chairs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A large Pine two door cupboard with fitted shelving. H: 96cm, W:77cm, D: 45.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A pair of wicker and bamboo conservatory chairs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A walnut Bel Reproductions hifi cabinet formed as a chest of drawers. (86cm x 72cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A Lloyd loom child's chair along with a oak upholstered footstool and another stool.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A carved oak fitted gentleman's fitted wardrobe. (180cm x 92cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A painted carved mirror back empire cabinet with painted decoration. (approx 220cm x 122cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A circular mahogany Regency table raised on tapering support. (diameter 77cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A carved and paneled oak Gilbert gramophone cabinet on barley twist supports.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A Victorian mahogany display cabinet raised on slender legs. (147cm x 93cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 354 
A teak coffee table. With tiled top and slatted under tier.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A teak revolving CD/cassette tape stand. With contents.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A Legate teak side table with single drawer and under tier.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A Victorian gillows style carved mahogany hall chair on turned supports.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A modern two drawer hardwood hall / side table. (73cm x 127cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A Victorian mahogany Sutherland table raised on turned support.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
An early Victorian mahogany fold over card table.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A Mahogany drop leaf two tier trolley.(65cm height, 72 cm width, 46cm depth)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A pair of Edwardian inlaid mahogany pierced back nursing chairs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
4 individual chairs. Including mahogany balloon back, Lloyd loom, painted example and an upholstered version.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A small mahogany Sutherland table raised on turned support. C1900 (H58cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A pair of retro teak chairs. With vinyl covered seats.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
An 18th century elm rocking lambing chair with single drawer.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A Oak side table with tapered legs (69cm height 40cm width) & small milking stool on turned supports (28cm height 26cm
width)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A carved oak bookcase on cupboard and drawer base with linen fold decoration. (194cm x 94cm x 50cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A set of four Victorian mahogany dining chairs. With carved floral backs.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A set of 4 oak ladder back dining chairs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Two carved and panelled oak units. Including one cupboard example with linen fold decoration.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A solid Pine chest of four drawers on plinth base. H:94cm,W:66cm,D:45cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Parker Knoll teak extending dining table and six matching chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A George III mahogany chest of two over four drawers.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A mahogany writing desk raised on turned supports.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A set of four mahogany dining chairs.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A Victorian satinwood compactum with figured ash panels and mirrored doors.
Estimate: 60 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 378 
A mahogany sideboard. (Height 87cm Width 131cm Depth 56cm).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A harlequin set of six Victorian mahogany dining chairs. Includes set of four and a pair.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A large Victorian carved mahogany mirror back sideboard. (200cm x 155cm x 52cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Two yew wood CD racks.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
An Italian made Arik Levy chair with chrome support.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A large Victorian mahogany astragal glazed corner cupboard. (Height 199cm Width 100cm Depth 59cm).
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A Edwardian Mahogany astragal glazed display cabinet. H: 176cm, W:100cm, D:35cm.
Estimate: 60 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A mahogany glazed display cabinet. With mirrored back. (125.5cm x 75cm x 32cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A Mahogany side table with barley twist supports (74x26cm) & a felted card table with foldable legs.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
An Edwardian mahogany Sutherland table.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A Mahogany round glass topped occasional table. Comprising of bevelled glass and three legs. H: 62cm, D:53cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A Pine top, part painted dressing table with stool. (96cm width, 77cm height, 46cm depth)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 390 
A part painted Pine topped bedside table. Comprising of four drawers and swing handles. H:69cm, W:45, D:34cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A retro mahogany side cabinet with fitted interior and painted legs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A collection of Beech bedroom furniture - comprising of a dressing table with matching stool, mirror, headboard & bedside
table with three drawers. 
Headboard: H:94cm, W:144cm.
Dressing table: H:76cm,W:135.5cm, D:49.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A Mahogany coat/stick stand. (178cm height, 39cm width 39cm depth)
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A stained square Pine kitchen table with turned legs. H: 80cm, W:76.5cm, D:76cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A Mahogany occasional table with single drawer made by 'Rossmore'. H: 61cm, W:63.5cm, D:47.5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A part painted Pine top 2 over 3 chest of drawers. (86cm height, 73cm width, 44cm depth)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Mahogany Nest of 3 tables & Tapestry frame.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A Mahogany console table with central drawer. Made by (Theseira). H:71.5cm, W:120cm,
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A Mahogany 2 drawer writing table with cabriole legs & ball claw feet. (furniture makers stamp to inside of drawer see
photo)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A modern painted cheval mirror with drawer bottom. H: 161cm, W:47cm, D:47cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 401 
A circular extending dining table.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
An Ercol panelled dresser.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A circular granite topped bistro table & two leatherette chairs. 
Table: H: 75cm, D:90cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A Mahogany leather top twin pedestal desk. (92cm width 79cm height 49cm depth)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A Mahogany HiFi glass fronted cabinet with contents - to include a Denon DR-M12HX cassette deck, Denon DCD-920 CD
player, & Linn Sondek LP12 record player, records and tapes etc. H: 112cm, W:56cm, D:52cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A Barker and Stonehouse modern painted two-door wardrobe . H:198cm,W:112.5cm, D:55cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A large Beechwood double wardrobe with twin sliding mirrored doors (164cm width, 214cm height, 62.5cm depth)
Please note we cannot deliver this item.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A 'Singer' sewing machine table with named foot peddle. H: 74cm, W:79cm,D:42cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Four Ercol swan back dining chairs. (100cm height, 44cm width)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A 'G-Plan' three seater sofa together with two matching electric recliners in cream leather. 
Sofa: H:99cm,W:206cm,D: 78cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A good quality Regency style figured mahogany breakfront sideboard - comprising of 3 cupboards and 4 drawers and
reeded columns. H:88cm,W:226cm,D:60cm.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 36 of 54

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables - Online Only. Viewing and Collection by Appointment. - Starts 14 Jun
2021



Lot 412 
A Mahogany sideboard. Three drawers above cupboards. (116cm width, 84cm height, 37cm depth)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A pair of Mahogany Chippendale Style carver chairs. Comprising of upholstered striped seats. H:100cm,W:63.5cm, D:46cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A French figured Walnut carved armoire with single mirrored door. Oak lined. (205cm height, 95cm width, 43cm depth)
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A set of six Mahogany Chippendale Style dining chairs. Comprising of upholstered striped seats. H:104cm,W:52cm, D:46cm.
Estimate: 100 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A large Mahogany extending dining table with ball & claw feet. Comprising of carved upper legs, D shape form, with two
additional original leaves H:74cm,Full length 216cm, W:104cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A cased University of Edinburgh Mathematics presentation medal, 1938-39.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Two Crown Derby Paperweights. 'Goldcrest' 'Derby Wren' with gilt stoppers & boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Two Rockingham teacup, coffee cup and saucers. in wet blue with gilding depicting trailing foliage. Similar patterns ,One
marked. C.1830
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Chinese famille rose barrel shaped jar decorated with figures.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A James & Lowe commemorative United States Volunteers bowie knife. With horse head pommel. In leather sheath. (Total
length 42cm).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A Case XX 200th anniversary bowie knife. In leather sheath. (Total length 36cm).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 423 
A cased Franklin Mint collector's knife. Duke of Wellington, The Battle of Waterloo.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A cased Franklin Mint collector's knife. Wyatt Earp.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
A cased set of silver handled butter knives. Assayed Sheffield 1915 by William Yates Ltd.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Two pieces of silver. Includes a silver topped glass box with Reynolds angels decoration and a small silver mustard pot with
Bristol blue glass liner.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A cut glass atomiser with sterling silver top. (Height 20cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A silver top globular scent bottle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A group of three Beswick cattle. To include a Brown & White horned Cow marked CH Whitehill Mandate, A Fresian Cow
marked CH. Claybury Leegwater and a Brown Calf. ( two with original boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A miniature Kosta Boda art glass vase by Bertil Vallien. 8cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A set of 6 Brazilian silver 2000 reis coin spoons. With white metal twisted shafts and assorted gem stone terminals.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Two Beswick Figures. A Swaledale Ewe limited edition 354/1000 (certificate & original box) & Ram.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A small quantity of silver items. Includes a pair of William IV silver sauce ladles assayed Exeter 1833 by John Osment, silver
handled button hook etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 434 
A silver mounted brush along with a white metal comb and hair brush. Assayed Chester 1922.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A group of Beswick figures. A pair of Pheasants, Mallard, Common Teal & a partridge. (original boxes apart from pair of
pheasants)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A Moorcroft 'Anna Lily' vase: Designed by Nicola Slaney. H:16cm. (Unboxed)
Estimate: 50 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A Moorcroft 'Windrush' design vase with impressed and painted marks to base (WM), dated 2000 H:11cm, with original box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A group of Beswick dog figures. Border Collie, German Shepherd Lying, Black Labrador lying, Golden Retriever Lying. (with
original boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A Moorcroft ginger jar - decorated with blueberries & white flowers (Juneberry), dated 2000. H: 16cm. (unboxed)
Estimate: 70 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A group of Beswick figures. Brown Shire Horse (18cm height), Brown Welsh Mountain Pony (8cm height), Donkey ( with
original boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A Moorcroft vase with painted lilies - 'Simeon' by Phillip Gibson. H: 16cm. (Unboxed).
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Two Beswick cattle figures. Aberdeen Angus Bull (Matt) & Brown & White horned Cow. (original boxes)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A Moorcroft 'Winter Wonderland' ginger jar and cover dated 2002 designed by Anji Davenport, artist signed. 16cm high.
(unboxed)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
An assembled silver cruet set. Assayed London 1839 by Edward, John & William Barnard.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 445 
A group of mainly Beswick Horse figures. Three brown shire horses (21cm height) and two similar examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A Victorian ebonised sword stick. With brass lion mask pommel.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
NOT AS CATALOGUED A Victorian ebonised sword stick. With brass lion mask pommel.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A collection of mainly silver items by George Falconer & Co, Hong Kong. Includes spoons and medals.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A collection of silver mounted/handled items. Includes carving knives, button hook etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A pair of Bloor China (Stoke-On-Trent) Green and Red Seated Fox Figures.
Red Figure - H:19cm
Green Figure - H:18.5cm
Estimate: 100 - 170
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A Poole Delphis Vase (Marked Shape 93).
H:30.5cm
D:10.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Anita Harris 'Trojan Lustre Dragonfly' Vase gold signed, 18cm high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
An Anita Harris Blue and White Lustre 'Dragonfly' Vase, gold signed, 17.5cm high.
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Seven Nao figures. Dog, girl sitting with rabbits, boy with duffle coat & bag examples etc. (29cm tallest)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Five Lladro figures. Polar Bear, dog, girl walking with candlestick examples etc. (28cm tallest)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456 
A boxed Corgi Toys 497. The man from U.N.C.L.E 'Thrush-buster'.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A Royal Worcester hand-painted small bowl and saucer. Decorated in the Worcester parrot pattern with gilt edging. 
Saucer : D13.5cm
Bowl: H:5.5cm,D:9cm.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A Clarice Cliff Bizarre fruit bowl in the Pastel Melon design. (Diameter 23cm).
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Two pieces of Clarice Cliff. Includes Aurea beehive honey pot, along with a Royal Staffordshire Crocus preserve pot.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A Chinese glass snuff bottle, reverse painted with a landscape scene and cranes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A silver topped glass ink well. Assayed Sheffield 1902 by Boardman, Glossop & Co Ltd.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A .177cal break barrel air rifle. CAN NOT POST.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A BSA Meteor .22cal break barrel air rifle. CAN NOT POST.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A vintage dagger with leather sheath.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A Hammersley Bone China shell dish. 'Queen Anne' pattern, hand painted with gold borders. (15 x14cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A group of Royal Doulton figurines. 'Emma' HN 3208, 'Buttercup' HN 3268, 'Sara' HN 3219, 'Rebecca' HN 3414, 'Sunday
Best' HN 3218. (All boxed) (Tallest figurine 12cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 467 
A group of Royal Doulton figurines. 'Lynsey' HN 3043, 'Ninette' HN 3215, 'Kirsty' HN 3213, 'Fair Lady' HN 3216, 'Grace' HN
3699, to include Royal Doulton miniature ladies 'Laura' M214 (All boxed) (Tallest figurine 20cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
An Edwardian silver card tray. Assayed Sheffield 1903 by Thomas Bradbury & Sons Ltd.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
An early 20th century white metal basked. Raised on three scrolling feet and decorated with pink guilloche enamel.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Two George V silver horseshoes. Both individually cased. Assayed Sheffield 1935 by Francis Howard Ltd.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A George VI silver powder compact. With engraved decoration and applied enamel grouse. Assayed Birmingham 1949 by
Henry Clifford Davis.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A vintage L.M.S tricolour railway lamp. (33cm height)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A Railway 3 aspect sliding knobs handlamp. (33cm height)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
A collection of silver items, five Chinese tea spoons each with Shou roundels, Cornucopia pepper pot, silver teaspoon, 1902
King Edward coronation dish, scalloped edge pin tray and two Dutch silver small ladle spoons, one minus the handle. 200
grames
Estimate: 50 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Two Whitefriars three sided vases. Baxter Royal blue & Kingfisher blue. (24cm height)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Two White friars three sided vases. Kingfisher Blue & Meadow Green. (23cm height)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Three White friars vases. Geoffrey Baxter Nailhead pattern, Kingfisher Blue, Smokey Grey, onyx. (17cm height)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 478 
Two White friars vases. Meadow green & Kingfisher blue bark effect. (15cm height)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A galvanised steel feeding trough. (90cm long)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A vintage metal mounted wooden Davos sledge.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
A quantity of stone garden ornaments. Including miniature bench, rabbit, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A carved hardwood garden seat and matching table. (height 85cm, width 155cm, depth 64cm).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A large terracotta garden planter. (height 61cm, diameter 60cm).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A pair of terracotta garden planters. With cherub decoration. (height 31cm, diameter 41cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Two sets of decorators wooden step ladders.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A circular stone planter. (Height 19cm, Diameter 70cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A small stone planter.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A vintage cast iron and heavy concreate garden roller. H: 140cm, W:44.5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A set of large mid-20th Century Avery scales - comprising of white enamelled metal. H: 73cm, W:33cm, D:51cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 490 
Seven galvanised storage totes/containers. Maxi Bin S50 Dexion.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A vintage pillar drill.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
An Irwin No.8 vice.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A Vax Rapide spring carpet washer.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A Vax steam floor cleaner. Model S7-AV
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A terracotta chimney pot/garden planter. (Height 47cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A Rascal Liteway mobility scooter.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A pair of QTX sound speakers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Two acoustic guitars along with a Stratocaster style electric guitar.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A large twin handled wicker basket.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A dome top twin handled tin trunk.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A collection of Auction catalogues. Bonhams, Sotheby's, Christies, 1979, 1983, 1987 examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 502 
A collection of British & World stamps. to include Royal Mail mint presentation packs (28 various examples) D-Day 6 June
1944, Enid Blyton, Astronomy, RSPCA, Christmas 1990 etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A group of retro light fittings, shades & coat hooks.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Subbuteo board game. including Tipp-kick flutlight set, official fences set, etc,
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A bundle of walking sticks. Including curved handle, dog head examples, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Two Lloyd Loom style wash baskets. (53cm height, 33cm depth)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A collection of postcards. Railway, Aviation examples etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Two fire screens. Including knitted bird example, etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A Topmodel Reebok plane. (185cm long)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Two tin hat boxes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
An oak display rack with contents of collectors spoons. Some spoons with enamel decoration. (approximately 53 spoons).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A Gee Bee Toys wooden dolls house. (68cm width, 42cm height, 29cm depth)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A Sony HMK-20 Stereo Music system.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 514 
Three painted child's chairs.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
An Aztec style wool & silk rug in red, cream and pale green. H:205cm, W: 128.5cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Three boxed sets of crystal drinking glasses. Includes Edinburgh, Bohemia and Schott.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Two Mahogany & Rosewood boxes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A pair of coloured glass light fittings.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Four pieces of occasional furniture. Including oak trolley, mahogany octagonal table, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A Frister Rossmann Cub 4 sewing machine.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Will's cigarettes cards & CD's. Two complete sets of cards, 'American Indian chiefs' & 'Battle of Waterloo'. Adele, Lady
Gaga, Norah Jones examples etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
An Angram hand pull beer pump.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
A 1970's Red telephone. No 746F.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Possible railway interest; two vintage stop/go markers. (Total length 34cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A collection of vintage fishing equipment. Includes Milward's and Bruce & Walker rods, floats, Garcia reel etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 526 
An upholstered child's two seat sofa with carved mahogany frame. (Height 47cm, Length 113cm).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Two large hand painted oriental fans. One decorated with cranes, the other with peacocks. (Largest 90cm x 160cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A decorative metal CD rack in the shape of a guitar.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
A Seagull outboard motor.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
An 1920 /30's Oak chair with upholstered seat, together with a vintage Wedlake Ashton & Co (Liverpool) babies wooden
cot. 
H:100cm, W:122cm, D:60cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A Hardys 'Richard Walker Reservoir' two piece fishing rod.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A vintage Scott cow hide motorbike jacket. Size 40inch.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A pair of Hein Gericke leather motorbike trousers. Size 38.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A pair of Waddington blue leather motorbike trousers. Size 32.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
A vintage steel task lamp.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
A black steel gun cabinet. Dual locking with interior lockable compartment. (Height 145cm Width 25cm Depth 21cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A grey steel gun cabinet. Dual locking with interior lockable compartment. (Height 153cm, Width 46cm, Depth 30cm).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 538 
An antique twin handle pine chest with drawer to base.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Two wood and glass display cases/bijouterie cabinets. (Height 10cm, Length 102cm, Depth 30cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
A collection of books. History of the second world war volume 1 - 6.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
A Musical Fidelity T1 FM Tuner.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A Kodak Coldlight Illuminator Series 2 x-ray lightbox.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A 5 arm brass chandelier with glass bowl shades.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
A 5 arm chandelier with crystal style droplets.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A child's Bamboo & hardwood chair with leather patterned seat. H: 48cm, W: 39cm, D: 26cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A Crestworth 'Galaxy' fibre optic table lamp, with Perspex dome cover and black pedestal base. H:35cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A large collection of promotional film posters.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Two brass framed fire screens.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
A pair of three armed industrial style ceiling lights. Comprising of copper affect detailing and vintage material wire.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 550 
A copper and brass coal scuttle with stepped base.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
A pair of three armed brass ceiling lights - decorated with glass opalized deep pink shades. H: 63cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
A vintage wooden suitcase.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
A pair of curling stones.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Two large Tanzanite style specimens, Oval mixed cut.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Two Large Emerald style specimens, Square cut.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Two large Ruby style specimens, Cushion cut.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
Two Large Tanzanite style specimens, Pear cut.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
Two Large Ruby style specimens, cushion cut.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A collection of Masonic and ROAB medals. Includes silver gilt example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A 9ct gold opal ring with open work shoulders. Size N. 2.45g.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
A pair of antique white metal and diamond drop earrings.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 562 
A BP white metal Forties Field inauguration medal in Algernon Asprey case.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A large cameo brooch with mythological scene. Depicting Perseus and Andromeda killing the Kraken with the Medusa's
head. (5.7cm x 4.6cm).
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
A small collection of jewellery. Includes amber coloured beads, carved bone necklace and a frosted glass and yellow metal
clip.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
A gents Longines Flagship automatic wristwatch. With baton markers on later yellow metal expanding strap.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
A ladies yellow metal Omega manual bracelet watch.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A gents Zodiac stainless steel manual wristwatch head.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
A boxed gents Tag Heuer Professional stainless steel wristwatch. With rotating bezel and date display.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
Two military style pocket watches. Ingersoll Radiolite and one other.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A 9ct yellow gold Amethyst/Diamond ring, size P. Weight 1.54g, largest Amethyst 5mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
A 18ct yellow Gold & Platinum Solitaire Diamond ring size M. approx. 1/8. Weight: 2.4g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
A yellow metal sovereign style ring. (Size R).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 573 
A 9 karat Gold Diamond and Garnet Ring (Size P)
Gross Weight: 2.72g
Diamond Sizes 1/64.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
A 9kt Gold Link Bracelet
Gross Weight: 6.63g 
Length: 20cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
Two Dress Rings with A Cameo Necklace.
One Dress Ring in Silver and 9kt Gold Cameo Chained Necklace etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
A gentleman's Omega De Ville manual wristwatch.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A gold plated pocket watch. Arabic numeral markers and subsidiary seconds.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
An American silver dollar, 1887.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A Swarovski dress ring set with large purple stone along with two other dress rings.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
A 9ct gold and silver marcasite cameo ring. Size
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
Three pocket watches. Includes two full hunter examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
A collection of vintage jewellery. Includes pendants, Limoges brooch etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A collection of agate brooches. Includes two with yellow metal mounts.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 584 
Four gents mechanical wristwatch heads. Sekonda, two Newmark examples and Systema.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
Four gents mechanical wristwatch heads. Newmark, Onsetta, Montine and Timex.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
Three natural amber necklaces. One cognac, the other two butterscotch.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
A butterscotch coloured necklace. Length approximately 80cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
A 9 carat gold cased Accurist 21 jewel gents automatic wristwatch, with stainless steel expanding wrist strap.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
Collection of assorted items, Silver and mother of pearl fruit knife, silver mounted ladies brooch , silver forger me not
Stanhope propelling pencil with Blackpool views and assorted vintage ladies and gents watches including a rolled gold
example.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
Two boxed watches - comprising of a ladies 'Lola Rose' Cape Amethyst bracelet watch & a 'L.A Banus' men's wrist watch.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
Three silver necklaces. In Playboy boxes.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
A group of wristwatches. Seiko, Citizen, Accurist examples etc, to include a Fero fieldmann fob watch (Accurist original box)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
A cased cognac amber necklace comprising approximately 150 shaped and graduated beads with safe lock white metal
clasp. 44mm long
Estimate: 120 - 220
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
A spice Amber necklace, comprising of 25 graduated beads with screw cup fastener, 53 cm long, widest bead 20cm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 595 
An ochre amber necklace. Comprising some 34 beads with amber screw cup fastener, Approximately 60 cm long, widest
bead 25cm
Estimate: 60 - 110
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
An opera polished amber necklace comprising of cognac, butterscotch and blonde amber with screw cup fastener.
approximately 60cm long
Estimate: 100 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
A prehistoric raw cognac amber bead and yellow metal necklace 74cm long.
Estimate: 80 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
An apricot amber and yellow metal necklace with screw cup fastener 46 cm long
Estimate: 80 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
A polished cognac amber graduated necklace with silver clasp 49cm long
Estimate: 80 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
A honey amber necklace each ovoid bead divided with tiny yellow spacers, yellow metal dog clip fastener. 56 cm long
Estimate: 60 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
A cognac amber part polished necklace with screw cup fastener 32cm long
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
A cinnamon coral necklace together with a silver pendant necklace inset with mother of pearl and ice blue stones 43 cm long
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
A collection of assorted polished amber necklace beads ranging in color from cognac through to butterscotch, including two
screw cup fasteners.
Estimate: 80 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
Two bronze amber polished block elasticated bracelets the widest is 20cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
A jewellery box of mostly 1950s paste set brooches.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 606 
A boxed Louis Vuitton Tambour stainless steel wristwatch set with diamonds.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
A Chopard 18ct white gold 'Happy Diamonds' cross pendant on chain. With three round brilliant cut diamonds enclosed
within the cross.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
A ladies Christian Dior stainless steel wristwatch set with diamonds.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
A ladies Omega bi metal Constellation quartz wristwatch. With diamond set bezel and satin dial. Diameter of face 1.2cm.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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